



**Με 650 προσελθόντες, με έντονη ελληνική συμμετοχή και προσφορά \$160.000 η εκδήλωση για τον καρκίνο!**

Στον απόηχο της μεγάλης επιτυχίας που σημείωσε η πρόσφατη εκδήλωση υπέρ του Τμήματος Ερευνών και Θεραπείας καρκίνου του αίματος του Concord Hospital, αλλά και του γεγονότος ότι στην προσπάθεια αυτή, όπως και σε προηγούμενες, πρωτοστάτησαν και συμμετήχαν πολλοί συμπατριώτες μας, προσδίδει μεγάλο έπαινο στην ομογένεια. Μεγάλος αριθμός ομογενών ήταν κι ανάμεσα στους 650 προσελθόντες στην εκδήλωση "Bloody Great Night Out" στο La Montage, αλλά και η γενναία συμμετοχή τους στην συγκέντρωση του ποσού που άγγιζει ήδη τις \$160.000. Στα ονόματα της Επιτροπής προς Οικονομική Βοήθεια του εν λόγω τμήματος του Κόνκορντ Χόσπιταλ, περιλαμβάνονται της Νικόλ Εκόνομος, της Μαίρης Νασσίμπιαν και του Στήβ Νασσίμπιαν, αλλά και της Χριστίνας Ευθυμιάδη που είναι η πρόεδρος της Επιτροπής Διοργάνωσης των Εκδηλώσεων.

Μαζί με το ΕΥΓΕ προς όλους, εκ μέρους της εφημερίδας μας παραθέτουμε λίγες ακόμη φωτογραφίες από την εντυπωσιακή βραδιά στο Λα Μοντάζ, όπου παρέστησαν και συνάνθρωποί μας οι οποίοι νίκησαν τον καρκίνο του αίματος χάρη στα επιτεύγματα των νοσοκομειακών ερευνών

Ομογενής και ο τελετάρχης της βραδιάς Τζων Μάγρος, ευγενώς προσφερθείς, όπως και οι καλλιτέχνες που ψυχαγόησαν τους προσελθόντες



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Το τραπέζι με τις αδελφές Ελένη Λουΐζου, Καίτη Φίλη και Αθηνά Μπαγιάτη, τα μέλη της οικογένειας Νασσίμπιαν, την Χριστίνα Σταυροπούλου και δεξιά τον κ. Χρήστο Λεπούρη το πρακτορείο του οποίου προσέφερε ΔΥΟ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ για Ευρώπη, που ήταν και ο πρώτος λαχνός της λαχειοφόρου αγοράς. ΚΑΤΩ: ο ομογενής Δήμαρχος Canada Bay, Άγγελος Τσιρέκας με την δημοτική σύμβουλο Μπέργουντ Heather Crichton



ΚΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ με τους εραιστέχνες χορευτές που θα τους ζήλευαν επαγγελματίες βλέποντάς τους ν' αποδίδουν εντυπωσιακά λαϊκούς και παραδοσιακούς μας χορούς. Είναι η Άντζελα Σουρέλος, η Δάφνη Καπέτας, ο Σπύρος Ανδριόλας, η Άννα Φλώρος, ο Μάκης Λεβέντης, η Βίβιαν Κανελλάκη και η Γεωργία Σακελλαροπούλου.